

aktualisiert am : Samstag, 11. Mai 2024

Fahnen Länder & Regionen > Andere Länder > A – C (A,B,C) > Bahamas > Länderfahne Bahamas | Multi-Flag | Grösse ca. 90 x 150 cm

Länderfahne Bahamas | Multi-Flag | Grösse ca. 90 x 150 cm



Artikelnummer: LF90x150mfBahamas

Länderfahne Bahamas | Multi-Flag | Grösse ca. 90 x 150 cm

Hersteller: -

Preis: 39,95 CHF inkl. MwSt. (36,95 CHF exkl. MwSt.)

0









Länderfahne Bahamas - Dekorative Fahne für heimatverbundene Einwohner und Sportfans

Eine hochwertige Länderfahne ist die ideale Möglichkeit, um Ihre Liebe und Verbundenheit zum Land auf dekorative und dauerhafte Weise auszudrücken. Unsere Länderfahne Bahamas erfüllt genau diese Anforderungen und ist gleichzeitig robust und wetterbeständig für den Aussenaushang geeignet.

Eine Fahne, viele Anwendungsbereiche

Die Länderfahne Bahamas findet in verschiedenen Umgebungen und Anlässen Verwendung. Sie kann bei Sportveranstaltungen, Feierlichkeiten und Events, in Wohn- und Geschäftsbereichen, Bildungseinrichtungen, Sportvereinen und -stadien sowie in Unternehmen und öffentlichen Einrichtungen eingesetzt werden. Egal wo sie gehisst wird, schafft sie eine patriotische Atmosphäre und symbolisiert Ihre Verbundenheit zum Land, zur Mannschaft oder zur Kultur.

Hochwertige Merkmale für langanhaltende Freude

- Ringsum gesäumt für eine saubere Optik
- Mastseitig links mit starkem Besatzband und 2 Metallösen für einfache Befestigung
- · Hergestellt aus unserem Multi-Flag-Stoff für beste Qualität
- Ideal zur Anwendung im Innen- und Aussenbereich
- Schöne Farben und gute UV-Beständigkeit für langanhaltende Brillanz

Warum Sie die Länderfahne Bahamas kaufen sollten

- Robuste Ausführung, perfekt für den Aussenaushang geeignet
- Hohe Qualität dank unserem speziellen Multi-Flag-Stoff
- · Vielseitig kombinierbar mit diversem Zubehör
- Einfache Handhabung dank modernster Druckmethoden

Die Bahamas in Kürze

Die Bahamas sind ein wunderschönes Land mit einer reichen Geschichte und Kultur. Die atemberaubende Natur, die paradiesischen Strände und die herzliche Gastfreundschaft machen die Bahamas zu einem beliebten Reiseziel. Entdecken Sie die Vielfalt der Inseln und geniessen Sie das karibische Flair. Die Länderfahne Bahamas ist ein Symbol für die Schönheit und den Stolz dieses einzigartigen Landes.

Alternative Einsatzmöglichkeiten für Ihre Bahamas Flagge

Erfahren Sie, wie vielseitig Sie Ihre Bahamas Flagge einsetzen können und wie Sie sie ganz einfach an verschiedenen Orten befestigen können.

Einsatz an einem Fahnenmast für einen kurzzeitigen Aussenaushang

Wenn Sie Ihre Fahne am Mast befestigen möchten, machen es Ihnen unsere nützlichen Helfer leicht. Wählen Sie aus den folgenden



aktualisiert am : Samstag, 11. Mai 2024

Fahnen Länder & Regionen > Andere Länder > A – C (A,B,C) > Bahamas > Länderfahne Bahamas | Multi-Flag | Grösse ca. 90 x 150 cm

Länderfahne Bahamas | Multi-Flag | Grösse ca. 90 x 150 cm

Optionen:

- · Feuerwehrkarabiner: Einfaches Einklicken und sichere Befestigung
- Verbindungsglieder: Günstige Alternative zu den Feuerwehrkarabinern

Benötigen Sie eine Hängefahne anstelle einer Hissfahne?

Wenn Sie die Fahne beispielsweise an einem Geländer anhängen möchten und die Ösen allein nicht ausreichen, haben wir die Lösung für Sie. Unsere mobilen Klemmösen ermöglichen eine einfache Anbringung und Entfernung. Verwenden Sie sie:

- Um aus einer Hissfahne eine Hängefahne zu machen
- Um zu verhindern, dass die Fahne nach oben geweht wird fixieren Sie sie einfach unten

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho